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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Forum kl. 18:30-21:00 
  
Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Lennart Ohlsson (C) (1:e vice ordförande), 

Ray Alexen (SD) (2:e vice ordförande), Ronny Löfquist (S), Stina Isaksson (SD), 
Hanna Kjellin (S), Anna Roos (C), Bo-Gunnar Åkesson (M), Per-Yngve 
Bengtsson (S), Håkan Bengtsson (C), Mikael Ingvarsson (SD), Malin Thydén-
Kärrman (S), Kerstin Alexén (SD), Fredrik Engberg (L), Birgitta Årzen (S), 
Krister Mattsson (S), Tobias Tillkvist (M), Ann-Christin Wendpaap (S), Martin 
Isaksson (SD), Maria Hedin (S), Dorothea Nilsson (M), Petter Eriksson (V), 
Roger Andersson (S), Tommy Edenholm (KV), Mats Gustafsson (SD), Desirée 
Hultberg (M), Birgitta Åkesson (C), Bengt-Åke Torhall (L), Anna Larsson (S), 
Rune Gunnarsson (S), Mattias Andersson (KV), John Åsberg Davidsson (C), 
Anders Bertilsson (KD), Magdalena Barkström (C), Paula Westman (SD), 
Ingemar Lund (S), Lisa Mogren (V), Lars-Göran Möller (SD), Lars Löfvall (SD) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Kjell Larsson (S) 
  
Övriga närvarande Gunnel Johansson (S) (Revisor) 

Kristina Johansson (S) (Revisor) 
Ronnie Sjögren (SD) (Revisor) 
Emma Gröndahl (-) (tjänsteman) (Kommunchef) 
Kristina Carlo (-) (tjänsteman) (Ekonomichef) 
Gunilla de Vries Lindestam (-) (tjänsteman) (Kanslichef) 
Jonatan Rosenquist (-) (tjänsteman) (Förbundsdirektör SÅM) §1 

  
Utses att justera Dorothea Nilsson (M) 

Malin Thydén Kärrman (S) 
  
Justeringens plats och tid  
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Protokollet omfattar §§1-10 
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ÄRENDELISTA 
§1 Val av justerare 

§2 Godkännande av ärendelistan 

§3 Meddelanden 

§4 Information från revisorerna 

§5 Resultat- och ekonomisk plan REP 2026-2029 Hylte kommun - Ändringsbudget 

§6 Inkomna interpellationer 

§7 Inkomna motioner 

§8 Avsägelser 

§9 Fyllnadsval 

§10 Övriga ärenden 
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§1 

Val av justerare  
(2026 KS0006) 

Beslut 
Kommunfullmäktige väljer Malin Thydén Kärrman (S) och Dorothea Nilsson (M)  att justera 
protokollet tillsammans med ordförande Micael Arnström (S). 
Yttrar sig 
Hanna Kjellin (S), Bo Gunnar Åkesson (M). 
 

Paragrafen är justerad 
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§2 

Godkännande av ärendelistan  
(2026 KS0007) 

Kommunfullmäktige godkänner ärendelistan. 
 

Paragrafen är justerad 
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§3 

Meddelanden  
(2026 KS0008) 

Beskrivning av ärendet 
Inga meddelanden till dagens sammanträde. 
Paragrafen är justerad 
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§4 

Information från revisorerna  
(2026 KS0009) 

Beskrivning av ärendet 
Ingen information från revisorerna vid dagens sammanträde. 
Paragrafen är justerad 
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§5 

Resultat- och ekonomisk plan REP 2026-2029 Hylte kommun - 
Ändringsbudget  
(2025 KS0004) 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att anta Framtid Hylte + KD:s ändringar i beslutad budget med 
tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, investeringsbudget samt 
nyckeltal). 
  
Detta beslut innebär en ändring av tidigare beslut från 2025-11-11, § 107 avseende punkten 
"Kommunfullmäktige beslutar att anta För Hyltes bästas budget med tillhörande bilagor 
(räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, investeringsbudget samt nyckeltal)”. 
  
Kommunfullmäktige beslutar vidare att kommunfullmäktige har som mål till styrelsen att från 
2026 återinföra fritidskort för barn och unga i åldern 7–19 år samt seniorkort för personer som 
är 75 år och äldre. Korten ska erbjudas till en egenavgift om 300 kronor per kort. Målet är att 
främja ökad rörlighet, delaktighet och ett hållbart resande.  
  
Kommunfullmäktige beslutar även: 

 Att 1 mkr av den utökade rambudgeten till barn- och ungdomsnämnden bör riktas till 
Anpassad grundskola. 

 Att barn- och ungdomsnämndens ram utökas med 1 mkr för att förstärka 
verksamheten Anpassad grundskola. Finansiering via resultatet  -1 mnkr som därmed 
fastställs till +4,5 mkr. 

  

Beskrivning av ärendet 
Framtid Hylte + KD har tagit fram en ändringsbudget gällande Resultat- och ekonomisk plan 
REP 2026-2029 Hylte kommun som kommunfullmäktige behöver ta ett beslut kring.  

Handlingar i ärendet 
 Protokoll CESAM 2026-01-14 - Ändringsbudget 
 Justeringar REP 2026-2029 Framtid Hylte + KD ändringar markerade 
 §213 KS Resultat- och ekonomisk plan REP 2026-2029 Hylte kommun - 

Ändringsbudget 
 Framtid Hylte + KD, justerad REP 2026-2029 
 Bilaga 1. Räkenskaper 2026-2029 Justerad budget 
 Bilaga 2. Likviditetsbudget 2026–2029 Justerad budget 
 Bilaga 3. Investeringsbudget 2026–2029 Justerad budget 
 Bilaga 4. Nyckeltal 2026–2029 Justerad budget 
 Bilaga 5. Koncernbudget 2026 Justerad budget 
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Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att Kommunfullmäktige beslutar att anta Framtid Hylte + KD:s 
justerade budget med tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, 
investeringsbudget samt nyckeltal). Detta beslut ersätter tidigare beslut från 2025-11-11, § 
107 avseende punkten ”Kommunfullmäktige beslutar att anta För Hyltes bästas budget med 
tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, investeringsbudget samt 
nyckeltal).” 
 

Yttrar sig 
Ronny Löfquist (S), Anna Roos (C), Stina Isaksson (SD), Håkan Bengtsson (C), Lennart 
Olsson (C), Bo Gunnar Åkesson (M), Hanna Kjellin (S), Mats Gustafsson (SD), Tommy 
Edenholm (KV).  
  
  

Yrkanden 
Ronny Löfquist (S), med instämmande av Hanna Kjellin (S) och Tommy Edenholm (KV), 
yrkar att:  
  
Kommunfullmäktige beslutar att anta Framtid Hylte + KD:s ändringar i beslutad budget med 
tillhörande bilagor (räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, investeringsbudget samt 
nyckeltal). 
  
Detta beslut innebär en ändring av tidigare beslut från 2025-11-11, § 107 avseende punkten 
"Kommunfullmäktige beslutar att anta För Hyltes bästas budget med tillhörande bilagor 
(räkenskaper, koncernbudget, likviditetsbudget, investeringsbudget samt nyckeltal)”. 
  
  
Vidare yrkar Ronny Löfquist (S), med instämmande av Hanna Kjellin (S), Tommy Edenholm 
(KV) och Anna Roos (C), att bibehålla följande mål för kommunstyrelsen:  
  

 Kommunfullmäktige har som mål till styrelsen att från 2026 återinföra fritidskort för 
barn och unga i åldern 7–19 år samt seniorkort för personer som är 75 år och äldre. 
Korten ska erbjudas till en egenavgift om 300 kronor per kort. Målet är att främja 
ökad rörlighet, delaktighet och ett hållbart resande.  

  
  
Slutligen yrkar Ronny Löfquist (S), med instämmande av Hanna Kjellin (S), Tommy 
Edenholm (KV) och Anna Roos (C):  
  

 Att 1 mkr av den utökade rambudgeten till barn- och ungdomsnämnden bör riktas till 
Anpassad grundskola. 
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 Att barn- och ungdomsnämndens ram utökas med 1 mkr för att förstärka 
verksamheten Anpassad grundskola. Finansiering via resultatet  -1 mnkr som därmed 
fastställs till +4,5 mkr. 

  
  
Anna Roos (C), med instämmande av Bo Gunnar Åkesson (M) och Håkan Bengtsson (C), 
yrkar:  
  

 Att ny gymnastiksal Elias Fries återställs i investeringsbudget till 0,5 mkr 2026 och 15 
mkr 2027. 

 Att investeringssatsning Unnaryds skolgård återställs till 0,5 mkr. 
  
Anna Roos (C) yrkar vidare, med instämmande av Bo Gunnar Åkesson (M), Håkan 
Bengtsson (C) och Stina Isaksson (SD), att:  
  

 Lägga till följande mål för kultur- och folkhälsonämnden: 
  

Kommunfullmäktige har som mål till nämnden att införa Fritidsbank där invånare kan 
låna idrotts- och fritidsutrustning som andra invånare har skänkt. Denna bank skulle 
kunna skapa förutsättningar för människor i ekonomisk utsatthet att få möjlighet till 
nya fritidsintressen. 

  
  
Håkan Bengtsson (C), med instämmande av Anna Roos (C) och Bo Gunnar Åkesson, yrkar 
avslag på Ronny Löfquists (S) förslag att i budgeten stryka och formulera om följande mål för 
kommunstyrelsen, räddningsnämnden respektive kultur- och folkhälsonämnden:  
  

 Kommunfullmäktige har som mål till Styrelsen att se över hur kommunens mötesrum 
och lokaler kan nyttjas fler timmar/dygn, ta fram en uthyrningspolicy och ansvar för 
vem som ska sköta uthyrningar. 

 Kommunfullmäktige har som mål till nämnden att ta fram ett register kring vilka civila 
resurser som kan ringas in vid stora bränder som kräver mycket vatten eller andra 
resurser som entreprenörer och civilsamhället förfogar över. 

 Kommunfullmäktige har som mål till nämnden att genomföra en förstudie avseende 
förutsättningarna för att nya verksamheter ska kunna etableras i Centrumhuset om 
bland annat biblioteket flyttas till allaktivitetshuset Forum. Förstudien ska ha ett 
ekonomiskt-, effektivitet- och kvalitetsfokus utifrån ett medborgarperspektiv och ett 
medarbetarperspektiv samt inkludera övriga eventuella flytteffekter. Utredningen bör 
även resonera kring samverkan med andra myndigheter och organisationer. I 
uppdraget ingår att redovisa uppskattningar av investeringsbehov, 
investeringskostnader, tidsplan samt andra relevanta konsekvensanalyser. 

  
  

10 (25)



 MÖTESPROTOKOLL 
 Mötesdatum 
 2026-01-27  
  

Kommunfullmäktige    

 
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Lennart Olsson (C), med instämmande av Anna Roos (C), Håkan Bengtsson (C) och Bo 
Gunnar Åkesson (M) yrkar: 
  

 Att investeringsbudgeten för 2026 utökas med 30 mkr för renoveringar och 
anpassning av befintliga lokaler på Forum.  

  
  

Beslutsgång  
Budgeten i de delar det inte finns motstridiga förslag 
Ordförande frågar först om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med kommunstyrelsens 
förslag till beslut i de delar det inte finns några motstridiga förslag. Ordförande frågar därefter 
om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists (S)  förslag i de delar det 
inte finns några motstridiga förslag. Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutar i 
enlighet med Ronny Löfquists (S) förslag.  
  
  
Uthyrning av kommunens mötesrum och lokaler 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists (S) 
förslag gällande att stryka och formulera om följande mål för kommunstyrelsen:  
  
Kommunfullmäktige har som mål till Styrelsen att se över hur kommunens mötesrum och 
lokaler kan nyttjas fler timmar/dygn, ta fram en uthyrningspolicy och ansvar för vem som ska 
sköta uthyrningar. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Håkan Bengtssons 
(C), Anna Roos (C) och Bo Gunnar Åkessons (M) yrkande att avslå förslaget. Ordförande 
finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists (S) förslag. 
  
  
Register - civila resurser 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists (S) 
förslag gällande att stryka och formulera om följande mål för räddningsnämnden:  
  

 Kommunfullmäktige har som mål till nämnden att ta fram ett register kring vilka civila 
resurser som kan ringas in vid stora bränder som kräver mycket vatten eller andra 
resurser som entreprenörer och civilsamhället förfogar över. 

  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Håkan Bengtssons 
(C), Anna Roos (C) och Bo Gunnar Åkessons (M) yrkande att avslå förslaget. Ordförande 
finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists (S) förslag. Votering 
begärs och verkställs. 
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Ordförande beslutar följande beslutsordning. Den som röstar för Ronny Löfquists (S) förslag 
röstar JA, den som röstar för Håkan Bengtssons (C) avslagsyrkande röstar NEJ. Med 
röstsiffrorna 20 JA, 10 NEJ och 9 AVSTÅR finner ordförande att kommunfullmäktige 
beslutat i enlighet med Ronny Löfquists (S) förslag.  
  
Utredning gällande centrumhuset 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists (S) 
förslag att formulera om följande mål för kultur- och folkhälsonämnden:  
  
Kommunfullmäktige har som mål till nämnden att genomföra en förstudie avseende 
förutsättningarna för att nya verksamheter ska kunna etableras i Centrumhuset om bland 
annat biblioteket flyttas till allaktivitetshuset Forum. Förstudien ska ha ett ekonomiskt-, 
effektivitet- och kvalitetsfokus utifrån ett medborgarperspektiv och ett medarbetarperspektiv 
samt inkludera övriga eventuella flytteffekter. Utredningen bör även resonera kring 
samverkan med andra myndigheter och organisationer. I uppdraget ingår att redovisa 
uppskattningar av investeringsbehov, investeringskostnader, tidsplan samt andra relevanta 
konsekvensanalyser. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Håkan Bengtssons 
(C), Anna Roos (C) och Bo Gunnar Åkessons (M) yrkande att avslå förslaget. Ordförande 
finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists (S) förslag. Votering 
begärs och verkställs. 
  
Ordförande beslutar följande beslutsordning. Den som röstar för Ronny Löfquists (S) förslag 
röstar JA, den som röstar för Håkan Bengtssons (C) avslagsyrkande röstar NEJ. Med 
röstsiffrorna 20 JA, 10 NEJ och 9 AVSTÅR finner ordförande att kommunfullmäktige 
beslutat i enlighet med Ronny Löfquists (S) förslag.  
  
Fritidsbank 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Anna Roos (C), Bo Gunnar 
Åkesson (M), Håkan Bengtssons (C) och Stina Isakssons (SD) förslag att lägga till följande 
mål för kultur- och folkhälsonämnden: 
  
Kommunfullmäktige har som mål till nämnden att införa Fritidsbank där invånare kan låna 
idrotts- och fritidsutrustning som andra invånare har skänkt. Denna bank skulle kunna skapa 
förutsättningar för människor i ekonomisk utsatthet att få möjlighet till nya fritidsintressen. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige avslår förslaget. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige avslår förslaget. Votering begärs och verkställs. 
  
Ordförande beslutar följande beslutsordning. Den som röstar för att avslå förslaget röstar JA, 
den som röstar för Anna Roos (C),  Bo Gunnar Åkesson (M) och Håkan Bengtssons (C) 
förslag röstar NEJ. Med röstsiffrorna 20 JA, 18 NEJ och 1 AVSTÅR finner ordförande att 
kommunfullmäktige beslutar att avslå förslaget. 
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Gymnastiksal Elias Fries 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Anna Roos (C), Bo Gunnar 
Åkesson (M) och Håkan Bengtssons (C) förslag: 
  
Att ny gymnastiksal Elias Fries återställs i investeringsbudget till 0,5 mkr 2026 och 15 mkr 
2027. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige avslår förslaget. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige avslår förslaget. Votering begärs och verkställs. 
  
Ordförande beslutar följande beslutsordning. Den som röstar för att avslå förslaget röstar JA, 
den som röstar för Anna Roos (C), Bo Gunnar Åkesson (M) och Håkan Bengtssons (C) 
förslag röstar NEJ. Med röstsiffrorna 20 JA, 10 NEJ och 9 AVSTÅR finner ordförande att 
kommunfullmäktige beslutar att avslå förslaget. 
  
  
Unnaryds skola 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med  Anna Roos (C), Bo 
Gunnar Åkesson (M) och Håkan Bengtssons (C) förslag: 
  
Att investeringssatsning Unnaryds skolgård återställs till 0,5 mkr. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige avslår förslaget. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige avslår förslaget. 
  
  
Forum 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Lennart Olsson (C), Anna 
Roos (C), Håkan Bengtsson (C) och Bo Gunnar Åkessons (M) yrkande: 
  
Att investeringsbudgeten för 2026 utökas med 30 mkr för renoveringar och anpassning av 
befintliga lokaler på Forum. 
  
Ordförande frågar därefter om kommunfullmäktige avslår förslaget. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige avslår förslaget. Votering begärs och verkställs. 
  
Ordförande beslutar följande beslutsordning. Den som röstar för att avslå förslaget röstar JA, 
den som röstar för Lennart Olsson (C), Anna Roos (C), Bo Gunnar Åkesson (M) och Håkan 
Bengtssons (C) förslag röstar NEJ. Med röstsiffrorna 29 JA mot 10 NEJ finner ordförande att 
kommunfullmäktige beslutar att avslå förslaget. 
  
  
Fritidskort 
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Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquists 
(S), Hanna Kjellin (S), Tommy Edenholm (KV) och Anna Roos (C) yrkande att bibehålla 
följande mål för kommunstyrelsen: 
  
Kommunfullmäktige har som mål till styrelsen att från 2026 återinföra fritidskort för barn 
och unga i åldern 7–19 år samt seniorkort för personer som är 75 år och äldre. Korten ska 
erbjudas till en egenavgift om 300 kronor per kort. Målet är att främja ökad rörlighet, 
delaktighet och ett hållbart resande.  
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige avslår förslaget. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
  
Anpassad grundskola 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquist (S), Hanna 
Kjellin (S), Tommy Edenholm (KV) och Anna Roos (C) yrkande:  
  
Att barn- och ungdomsnämndens ram utökas med 1 mkr för att förstärka verksamheten 
Anpassad grundskola. Finansiering via resultatet  -1 mnkr som därmed fastställs till +4,5 
mkr. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige avslår förslaget. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
  
  
Ordförande frågar slutligen om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ronny Löfquist 
(S), Hanna Kjellin (S), Tommy Edenholm (KV) och Anna Roos (C) yrkande:  
  
Att 1 mkr av den utökade rambudgeten till barn- och ungdomsnämnden bör riktas till 
Anpassad grundskola. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunfullmäktige avslår förslaget. Ordförande finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
  
  
  
Reservation 
Anna Roos (C), Bo Gunnar Åkesson (M), Håkan Bengtsson (C), Tobias Tillkvist (M), 
Lennart Olsson (C), Dorothea Nilsson (M), John Åsberg Davidsson (C), Magdalena 
Barkström (C), Desirée Hultberg (M) och Birgitta Åkesson (C) reserverar sig mot beslutet i de 
delar det avser målet för räddningsnämnden, utredningen gällande centrumhuset, 
gymnastiksal Elias Fries, Unnaryds skola samt Forum till förmån för Anna Roos (C), Håkan 
Bengtssons (C) och Bo Gunnar Åkessons (M) förslag.  
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 Mötesdatum 
 2026-01-27  
  

Kommunfullmäktige    

 
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Anna Roos (C), Bo Gunnar Åkesson (M), Håkan Bengtsson (C), Tobias Tillkvist (M), 
Lennart Olsson (C), Dorothea Nilsson (M), John Åsberg Davidsson (C), Magdalena 
Barkström (C), Desirée Hultberg (M), Birgitta Åkesson (C), Stina Isaksson (SD), Mikael 
Ingvarsson (SD), Kerstin Alexén (SD), Martin Isaksson (SD), Mats Gustafsson (SD), Paula 
Westman (SD), Lars-Göran Möller (SD) och Lars Löfvall (SD) reserverar sig mot beslutet i 
den del det avser fritidsbank till förmån för Anna Roos (C), Bo Gunnar Åkesson (M) och 
Håkan Bengtssons (C) förslag. 
  
  
Ajournering  
20.11-20.20 
  
  
  
  
  
 

Paragrafen är justerad 
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2026-01-27  
  

Kommunfullmäktige    
 

Omröstningslista: §5 
Ärende: Resultat- och ekonomisk plan REP 2026-2029 Hylte kommun - Ändringsbudget,  
2025 KS0004 
 
Omröstningslista(or) 
Omröstning - räddningsnämnden 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Lennart Ohlsson (C), 1:e vice ordförande  X  
Ray Alexen (SD), 2:e vice ordförande   X 
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot   X 
Hanna Kjellin (S), ledamot X   
Anna Roos (C), ledamot  X  
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Mikael Ingvarsson (SD), ledamot   X 
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Kerstin Alexén (SD), ledamot   X 
Fredrik Engberg (L), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), ledamot X   
Tobias Tillkvist (M), ledamot  X  
Ann-Christin Wendpaap (S), ledamot X   
Martin Isaksson (SD), ledamot   X 
Maria Hedin (S), ledamot X   
Dorothea Nilsson (M), ledamot  X  
Petter Eriksson (V), ledamot X   
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Mats Gustafsson (SD), ledamot   X 
Desirée Hultberg (M), ledamot  X  
Birgitta Åkesson (C), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Rune Gunnarsson (S), ersättare X   
Mattias Andersson (KV), ledamot X   
John Åsberg Davidsson (C), ledamot  X  
Anders Bertilsson (KD), ledamot X   
Magdalena Barkström (C), ledamot  X  
Paula Westman (SD), ledamot   X 
Ingemar Lund (S), ledamot X   
Lisa Mogren (V), ledamot X   
Lars-Göran Möller (SD), ledamot   X 
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2026-01-27  
  

Kommunfullmäktige    
 

Lars Löfvall (SD), ledamot   X 
Resultat 20 10 9 

Omröstning - centrumhuset 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Lennart Ohlsson (C), 1:e vice ordförande  X  
Ray Alexen (SD), 2:e vice ordförande   X 
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot   X 
Hanna Kjellin (S), ledamot X   
Anna Roos (C), ledamot  X  
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Mikael Ingvarsson (SD), ledamot   X 
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Kerstin Alexén (SD), ledamot   X 
Fredrik Engberg (L), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), ledamot X   
Tobias Tillkvist (M), ledamot  X  
Ann-Christin Wendpaap (S), ledamot X   
Martin Isaksson (SD), ledamot   X 
Maria Hedin (S), ledamot X   
Dorothea Nilsson (M), ledamot  X  
Petter Eriksson (V), ledamot X   
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Mats Gustafsson (SD), ledamot   X 
Desirée Hultberg (M), ledamot  X  
Birgitta Åkesson (C), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Rune Gunnarsson (S), ersättare X   
Mattias Andersson (KV), ledamot X   
John Åsberg Davidsson (C), ledamot  X  
Anders Bertilsson (KD), ledamot X   
Magdalena Barkström (C), ledamot  X  
Paula Westman (SD), ledamot   X 
Ingemar Lund (S), ledamot X   
Lisa Mogren (V), ledamot X   
Lars-Göran Möller (SD), ledamot   X 
Lars Löfvall (SD), ledamot   X 
Resultat 20 10 9 
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2026-01-27  
  

Kommunfullmäktige    
 

Omröstning - fritidsbank 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Lennart Ohlsson (C), 1:e vice ordförande  X  
Ray Alexen (SD), 2:e vice ordförande   X 
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot  X  
Hanna Kjellin (S), ledamot X   
Anna Roos (C), ledamot  X  
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Mikael Ingvarsson (SD), ledamot  X  
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Kerstin Alexén (SD), ledamot  X  
Fredrik Engberg (L), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), ledamot X   
Tobias Tillkvist (M), ledamot  X  
Ann-Christin Wendpaap (S), ledamot X   
Martin Isaksson (SD), ledamot  X  
Maria Hedin (S), ledamot X   
Dorothea Nilsson (M), ledamot  X  
Petter Eriksson (V), ledamot X   
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Mats Gustafsson (SD), ledamot  X  
Desirée Hultberg (M), ledamot  X  
Birgitta Åkesson (C), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Rune Gunnarsson (S), ersättare X   
Mattias Andersson (KV), ledamot X   
John Åsberg Davidsson (C), ledamot  X  
Anders Bertilsson (KD), ledamot X   
Magdalena Barkström (C), ledamot  X  
Paula Westman (SD), ledamot  X  
Ingemar Lund (S), ledamot X   
Lisa Mogren (V), ledamot X   
Lars-Göran Möller (SD), ledamot  X  
Lars Löfvall (SD), ledamot  X  
Resultat 20 18 1 

Omröstning - Elias Fries 
Ledamot Ja Nej Avstår 
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 Mötesdatum 
 2026-01-27  
  

Kommunfullmäktige    
 

Micael Arnström (S), ordförande X   
Lennart Ohlsson (C), 1:e vice ordförande  X  
Ray Alexen (SD), 2:e vice ordförande   X 
Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot   X 
Hanna Kjellin (S), ledamot X   
Anna Roos (C), ledamot  X  
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Mikael Ingvarsson (SD), ledamot   X 
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Kerstin Alexén (SD), ledamot   X 
Fredrik Engberg (L), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), ledamot X   
Tobias Tillkvist (M), ledamot  X  
Ann-Christin Wendpaap (S), ledamot X   
Martin Isaksson (SD), ledamot   X 
Maria Hedin (S), ledamot X   
Dorothea Nilsson (M), ledamot  X  
Petter Eriksson (V), ledamot X   
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Mats Gustafsson (SD), ledamot   X 
Desirée Hultberg (M), ledamot  X  
Birgitta Åkesson (C), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Rune Gunnarsson (S), ersättare X   
Mattias Andersson (KV), ledamot X   
John Åsberg Davidsson (C), ledamot  X  
Anders Bertilsson (KD), ledamot X   
Magdalena Barkström (C), ledamot  X  
Paula Westman (SD), ledamot   X 
Ingemar Lund (S), ledamot X   
Lisa Mogren (V), ledamot X   
Lars-Göran Möller (SD), ledamot   X 
Lars Löfvall (SD), ledamot   X 
Resultat 20 10 9 

Omröstning - Forum 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Micael Arnström (S), ordförande X   
Lennart Ohlsson (C), 1:e vice ordförande  X  
Ray Alexen (SD), 2:e vice ordförande X   
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 Mötesdatum 
 2026-01-27  
  

Kommunfullmäktige    
 

Ronny Löfquist (S), ledamot X   
Stina Isaksson (SD), ledamot X   
Hanna Kjellin (S), ledamot X   
Anna Roos (C), ledamot  X  
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot  X  
Per-Yngve Bengtsson (S), ledamot X   
Håkan Bengtsson (C), ledamot  X  
Mikael Ingvarsson (SD), ledamot X   
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X   
Kerstin Alexén (SD), ledamot X   
Fredrik Engberg (L), ledamot X   
Birgitta Årzen (S), ledamot X   
Krister Mattsson (S), ledamot X   
Tobias Tillkvist (M), ledamot  X  
Ann-Christin Wendpaap (S), ledamot X   
Martin Isaksson (SD), ledamot X   
Maria Hedin (S), ledamot X   
Dorothea Nilsson (M), ledamot  X  
Petter Eriksson (V), ledamot X   
Roger Andersson (S), ledamot X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Mats Gustafsson (SD), ledamot X   
Desirée Hultberg (M), ledamot  X  
Birgitta Åkesson (C), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X   
Anna Larsson (S), ersättare X   
Rune Gunnarsson (S), ersättare X   
Mattias Andersson (KV), ledamot X   
John Åsberg Davidsson (C), ledamot  X  
Anders Bertilsson (KD), ledamot X   
Magdalena Barkström (C), ledamot  X  
Paula Westman (SD), ledamot X   
Ingemar Lund (S), ledamot X   
Lisa Mogren (V), ledamot X   
Lars-Göran Möller (SD), ledamot X   
Lars Löfvall (SD), ledamot X   
Resultat 29 10 0 
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Kommunfullmäktige    

 
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

§6 

Inkomna interpellationer  
(2026 KS0010) 

Beslut 
Kommunfullmäktige tar emot interpellationen och skickar den till omsorgsnämndens 
ordförande för besvarande. 

Beskrivning av ärendet 
Till dagens sammanträde har en interpellation till omsorgsnämndens ordförande angående 
rättssäkerhet, uppföljning och hantering av LSS-insatser i Hylte kommun inkommit. 

Handlingar i ärendet 
 Interpellation till omsorgsnämndens ordförande angående rättssäkerhet, uppföljning 

och hantering av LSS-insatser i Hylte kommun 
Paragrafen är justerad 
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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

§7 

Inkomna motioner  
(2026 KS0011) 

Beslut 
Kommunfullmäktige tar emot motionerna och skickar dem till kommunstyrelsen för 
beredning. 

Beskrivning av ärendet 
Till dagens sammanträde har två motioner inkommit: 
  

 Motion - Slopa bygglovsavgifterna för att stärka attraktivitet, byggnation och 
inflyttning i Hylte kommun 

 Motion - Utreda förutsättningarna för att etablera en Fritidsbank i Hylte kommun 

Handlingar i ärendet 
 Motion - Slopa bygglovsavgifterna för att stärka attraktivitet, byggnation och 

inflyttning i Hylte kommun 
 Motion - Utreda förutsättningarna för att etablera en Fritidsbank i Hylte kommun 

Paragrafen är justerad 
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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

§8 

Avsägelser  
(2026 KS0012) 

Beskrivning av ärendet 
Inga avsägelser har inkommit. 
Paragrafen är justerad 
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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

§9 

Fyllnadsval  
(2026 KS0012) 

Beslut 
Kommunfullmäktige väljer följande person till ersättare i valnämnden:  
  
  

 Christina Åsberg (C) 
 Karlsro Kvarn 1 
 314 92 Långaryd 

Beskrivning av ärendet 
Den 16 december 2025, § 145, befriade kommunfullmäktige Torbjörn Alexandersson (KD) 
från ersättare i valnämnden. Ett fyllnadsval behöver därför göras.  

Yttrar sig 
Anna Roos (C). 
 

Paragrafen är justerad 
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§10 

Övriga ärenden  
(2026 KS0013) 

Beskrivning av ärendet 
Jonatan Rosenquist, förbundsdirektör i kommunalförbundet SÅM, informerade om SÅM:s 
verksamhet i samband med sammanträdet. 
Paragrafen är justerad 
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